

ERRATUM NOTICE: A Firm Resolve: A History of SAA Accidents and Incidents 1934-1987.

Page 177, paragraph two: "...a Boeing 707-200C..." should read "...a Boeing 707-244C..."

Page 296, paragraph four: "...of the People's Republic of China..." should read "...of the Republic of China..."